



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

Documento 500009

11 de novembro de 2024

Retificação nº1 do EDITAL Nº54/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. ONDE SE LÊ

6.6. Cronograma do edital

Inscrições	30/10/2024 a 10/11/2024
Publicação da relação de inscritos	11/11/2024
Publicação do Resultado Preliminar	13/11/2024
Prazo para Recursos via formulário	14/11/2024
Publicação do Resultado Final	18/11/2024
Previsão para início das atividades	25/11/2024

LEIA-SE:

6.6. Cronograma do edital

Inscrições	30/10/2024 a 14/11/2024
Publicação da relação de inscritos	18/11/2024
Publicação do Resultado Preliminar	21/11/2024
Prazo para Recursos via formulário	22/11/2024
Publicação do Resultado Final	23/11/2024
Previsão para início das atividades	25/11/2024

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se a Retificação.

Rafael Felipe Coelho Neves

Diretor-Geral

(documento assinado eletronicamente)